Name: Kopfrechnen 3 14.01.2019

Kopfrechenibung 3
(1) Berechne! /30
517 = 75:5= 36:3=
6°+13= 5¢7= 9+5=
9-16= 6+18= 36:2=
74+8= 32:8= 30:6=
4+19= 4+6= 57:3=
5¢15= 8+15= 9.7 =
2+11= 3+15= 2+7=
414 = 6e7= 18:3 =
5+14= 7+18= 413 =
5+6= 9.20= 6+4=
(2 Durch welche Zahlen kann man 1024 teilen? /3
02 03 04 Os Oo9 3 10
(3@ Welche Zahlen sind Primzahlen? /5
J12 ] 14 (J16 (J18 (J 20
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[Punkte: /38:

Prozent:

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/17cfc159



